



JUDETUL GORJ ORAȘUL BUMBEȘTI - JIU

Adresa: Orașul Bumbeshți – Jiu, Str.Parîngului, Nr.101, Județul Gorj, Telefon: 0253/463465, Fax: 0253/463872
CIF: 4666002 www.bumbesti-jiu.ro / e-mail: primaria@bumbesti-jiu.ro

Nr. din

ANUNȚ

U.A.T. Oraș Bumbeshți-Jiu pune la dispoziție, la cerere, cu titlu gratuit, tinerilor cu vârsta cuprinsă între 18 și 35 de ani, domiciliați pe raza orașului Bumbeshți-Jiu, loturi de teren construibil situate în localitatea Curtișoara, str. Bisericii, județul Gorj, în vederea construirii de locuințe unifamiliale, în conformitate cu prevederile Legii nr.15/2003, privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Se acordă un nou termen de depunere a cererilor începând cu data afișării și pana la data de 31.03.2025 inclusiv, putând a se depune cereri la sediul Primăriei Orașului Bumbeshți-Jiu, zilnic, între orele 8.00-16.00 sau pe adresa de e-mail: primaria@bumbesti-jiu.ro.

Menționam faptul că formularul cererii pentru atribuire cu titlu gratuit a loturilor de teren este anexa la H.C.L. Bumbeshți-Jiu nr. 64/25.07.2024 și poate fi găsită pe site-ul Primăriei Orașului Bumbeshți-Jiu la adresa <https://www.bumbesti-jiu.ro/monitor-oficial-local/hotarari-consiliu-local> sau la relații cu publicul din cadrul Primăriei.

Relații suplimentare se pot obține la sediul Primăriei Orașului Bumbeshți-Jiu, biroul secretariat și relații cu publicul, telefon 0253/463465.

Conform prevederilor art. 3 alin, (1) din Legea nr. 15/2003 cererile vor fi însoțite de:

- copie după certificatul de naștere;
- copie după actul de identitate;
- declarație pe proprie răspundere, dată în fața notarului public din cere să rezulte că „la data depunerii cererii, precum și la data rezolvării acesteia nu au avut sau nu dețin în proprietate o locuință ori un teren destinat construirii unei locuințe proprietate personală, atât în localitatea în care se solicită atribuirea în folosință a unui teren, cât și în alte localități”.

ROMANIA - PRIMAR,
Ing. Constantin BOBARU

